



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Bc. Jaroslav Zloch

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** CzechTrade jako nejlepší investice pro exportéra

**Vedoucí diplomové práce:** Ing. Lucie Tichá, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Některé postupy by si zasloužily důkladnějšího propracování.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: V diplomové práci se nachází řada překlepů a gramatických nedostatků. Je to dáno pravděpodobně nedůsledností autora.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: V některých případech autor použil odbornou terminologii neadekvátním způsobem.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce přináší určitý návod, jak lze exportující firmu podpořit nástroji, které poskytuje stát, což je názorně zpracováno na příkladu konkrétní prosperující firmy.

### Celkové hodnocení práce:

***Návrh hodnocení práce známkou:*** dobře

***Doporučuji práci k obhajobě:*** ANO

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

V průběhu zpracovávání diplomové práce se student potýkal s dílčími problémy, některé vyslovené závěry nejsou v textu podloženy adekvátními zdroji (viz. tab. 5 a 6, str. 62 a 63), přestože byl na to student upozorněn. Vybrané části práce by si pravděpodobně zasloužily důkladnější zpracování. Přes některé nedostatky je práce přínosná jakožto určitý návod pro ostatní exportující podniky.

***Datum:*** 17. 09. 2010

***Podpis vedoucího diplomové práce:***